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PREDMET: Međunarodna konferencija za regionalni i  
lokalni pristup održivom razvoju 

  - OBAVIJEST, DOSTAVLJA SE - 
 
 

Od 5.-7. ožujka 2007. godine, zamjenik župana Luka Denona sa suradnicima Darkom 
Jardasom iz Regionalne razvojne agencije Porin i Hrvojem Marušićem, savjetnikom za 
europske integracije, prisustvovao je „1. Međunarodnoj konferenciji za regionalni i lokalni pristup 
održivom razvoju“ u organizaciji UNDP (razvojni program Ujedinjenih naroda) i CPMR 
(Konferencija perifernih pomorskih regija) u Marseilleu (Francuska) .  

Cilj ove konferencije je osnaživanje uloge regionalnih i lokalnih samouprava u okviru 
promicanja i provedbe procesa održivog razvoja. Primorsko-goranska županija aktivno je 
sudjelovala u radnom dijelu konferencije. Zamjenik župana Denona izložio je trenutno stanje i 
planove Primorsko-goranske županije na području održivog energetskog razvoja, te naglasio 
potrebu usklađivanja interesa Republike Hrvatske i Europske unije veza za opskrbu klasičnim 
energentima s razvojnim potrebama Primorsko-goranske županije. Pored toga, a prepoznajući 
važnost kako intenziteta tako i održivosti gospodarskog razvoja, izloženi su planovi Primorsko-
goranske županije usmjereni snažnijoj ulozi županije u planiranju i provedbi održivog razvoja 
uključujući klasične energente, ali uz veliku pažnju posvećenu obnovljivim izvorima energije i 
očuvanju okoliša. 

Značaj ove konferencije dokazuje sudjelovanje najviših predstavnika Europske unije i 
Ujedinjenih naroda, potpora Europske unije, Ujedinjenih naroda te nacionalnih regionalnih vlada 
iz čitavoga svijeta.  Na konferenciji je sudjelovalo više od tisuću predstavnika regija iz Europe, 
Azije i Afrike, kao i predstavnici raznih međunarodnih organizacija.     

 Ova obavijest i fotografija sa konferencije nalaze se na web stranici Primorsko-goranske 
županije (www.pgz.hr). 
  

S poštovanjem, 
 

P r e d s t o j n i k  
Branko Škrobonja, v.r. 
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